Vraag: wat mag de display kosten?
Antwoord: om winst te maken moeten de kosten sowieso lager zijn dan de opbrengst van de verkochten producten. En dan moet je rekening houden met de prijs van het product en het aantal dat in een display past.

Vraag: is het nodig om een duurzaam display te ontwerpen?
Antwoord: als je een biologisch product hebt dan is het wel logisch om dan een duurzaam display bij te maken. Ook als het geen biologisch product is kan je beter wel iets duurzaams ontwerpen want dat vinden steeds meer mensen belangrijk.

Vraag: waar komt de display te staan?
Antwoord: ligt eraan wat het product is. Kijk naar de doelgroep voor het product en dan waar die doelgroep heen gaat qua winkels. Verder moet je ook kijken of het buiten staat dan of aan de muur hangt of gewoon binnen op de grond.

Vraag: hoe belangrijk is de uitstraling?
Antwoord: de uitstraling is heel belangrijk want als je een verkeerde uitstraling hebt dan kan het zijn dat de display niet opvalt of juist de verkeerde doelgroep aanspreekt.

Vraag: wat is de levensduur van de display?
[bookmark: _GoBack]Antwoord: als je een goedkope display hebt kun je niet verwachten dat het lang bruikbaar is. Dat is ook iet perse nodig als je een product hebt dat maar een week in de aanbieding is en daar een display voor hebt. Als je een duur product wil displayen wil je dat waarschijnlijk voor een lange tijd doen en dus moet de levensduur ook wel lang zijn.
